
	Referat oktober 2023 - FAU Brynseng skole 

	

Forfall: Rufijat og Klara
	Referent: Benjamin Bøckmann
Tid: 18:00-19:30 22.11.2023
Sted: Brynseng skole






1. Informasjon fra skolen v. rektor (Eirik)

· Vellykket legoprosjekt. Tusen takk til alle foresatte som har bidratt med legoklosser
· Byråd for utdanning var på besøk i forrige uke. Fikk delta på KIGO-konsert. Hilste på 1. og 6. trinn. 
· 5. årsklubben er i gang. Foreldredrevet initiativ. Fått midler av sparebankstiftelsen.
· Driftsstyremøte i desember. Driftsstyret er skolens øverste organ, og vedtar blant annet budsjett og strategisk plan. Skal velges nye foreldrerepresentanter i januar. Fire møter per skoleår.  FAU velger to representanter på møte i desember. Ta kontakt med rektor ved spørsmål om hva rollen innebærer.  

· Innspill fra FAU til rektor

· Kan det legges bedre til rette for å låne lokaler fra skolen til sosiale og kulturelle aktiviteter utover mandagene?
· Kan det henges opp oversikt over hvor barna er sånn at det blir enklere å hente? Og i tillegg ha telefonnummer tilgjengelig så man kan ringe riktig base


2. Aks-gruppa
a. Intet å melde. Spør i klassene om det er innspill til AKS-ledelsen. 


3. Trafikk og nærmiljøgruppa
a. Systemet med trafikkvakter virker å fungere bra. Vester er tilgjengelig. Lions på Bryn sponser refleksvester til småklassene. Kan deles ut av trafikkvaktene. 
b. Informasjonsmøte om utbygging av sporveistomten ved skolen ble avholdt i regi av Sporveien. Legges opp til inn og utkjøring av anleggstrafikk langs skoleveien ved busstoppet. Det er nødvendig å skrive en høringsuttalelse fra FAU til Sporveien. Frist 8. januar. Det deles link til utkast på Slack. Også en generell oppfordring til styrer og enkeltpersoner på Etterstad om å komme med innspill for å sikre en trygg skolevei. 
c. Kveldsravning. Har vært dårlig oppslutning fra klassene. Forslag om et eget foreldremøte for 5. til 7. trinn i mars hvor representanter fra Natteravnene og utekontakten fra kommunen kommer og forklarer hvorfor det er et behov. Trafikk og nærmiljøgruppa tar initiativ til møte. 
d. Undersøke med skoleledelsen om det er mulig å montere opp kameraovervåkning av skoleområdet. 


4. Trivselsgruppa
a. Neste klubb 23. november. Behov for flere voksne deltakere. Oppfordring om å ta opp dette i foreldregruppene i 5. til 7. trinn.


5. Ballbinge på bakkeplan
a. Ballbinge stilt i bero i påvente av tilbakemelding fra utbygger mot Brynsengfaret, og eventuelt bydelen. Skoleledelsen jobber med løsning. 

6. 17. mai
a. 3. trinn gjennomfører arrangementet på vegne av FAU. Overordnet visjon: Mest mulig moro for minst mulig avtrykk, og gratisprinsippet. Dokumenter fra tidligere år er tilgjengelig. Lenker deles på Slack. Før jul tar representantene fra 3. trinn kontakt med egne klasser for å informere om ansvaret som påligger klassen, og forhøre seg om hvem som er interessert i å lede og delta i ulike komiteer. 

7. Eventuelt

a. Bydelshuset Etterstadgata 6
i. Tatt initiativ fra Vålerenga Vel om dette huset kan bygges om til et bydels/nabolagshus. Kommunen, OBOS og andre kontaktes for finansiering. Viktig at dette tilpasses behovene til folk på Etterstad i alle aldre. FAU er invitert til å delta i prosessen videre. Hanne holder i dette, og imøteser flere engasjerte deltakere. 
b. Avtale årshjul
i. Neste møte torsdag 4. januar klokken 18:00. Resten av året planlegges da
c. Planlegge deltakelse på marked på Kruttverket
i. Delegert til 7. trinn
d. Læreplan og kompetansemål i kunst og håndtverk
i. Sak forberedes til neste møte. 



8. Saker til neste FAU (ytterligere saker kan spilles inn til leder Anne Marte Bringaker innen 20. desember) 


· Valg av nye representanter til driftsstyret. 



Møte slutt 19:30
